

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



工地门口多了个24小时“值班室” 工地负责人却跑去派出所报案 民警一查,果断抓人!

Susan(平阳县公安局通讯员 卓珊珊 张冬冬):工地门口多了个“值班室”,还24小时有人“值班”,你说这算不算好事?

MM法师(本报记者 陈立波):当然好啊,这样工地就安全多了。

Susan:可惜,这“值班室”可不一般,是另有企图的。工地负责人叫苦不迭,最后还跑到我们萧江镇派出所来报案了。

MM法师:怎么回事?

Susan:那天,工地负责人报警称,他的公司通过政府招投标,承接了104国道西过境鳌江大桥标段。本来工程做得好好的,但就在2月底,工地里来了一群不速之客。这些人在工地门口用集装箱设立了一个建材经营部,吃住全在集装箱内,还实行24小时值班制。

MM法师:建材经营部为啥要24小时值班?

Susan:因为这些人对进出工地的所有工程车都拦车检查,一旦发现车上装载了经营部可以提供的建材,



便强制要求工地向他们购买。

MM法师:原来是工地恶霸啊!

Susan:接警后,专案组民警经过一段时间的调查取证后发现,这个经营部是以温某等人为首成立的,自2月底以来,多次以拦车、驱赶工人、言语恐吓等手段,向施工方强揽生意,导致工程延误,涉案金额高达数万元。

MM法师:这些人胆大包天哪!

Susan:17日,温某等6人已经被刑拘,剩余涉案人员仍在抓捕中。

MM法师:大快人心!给你们加油,希望早日把漏网之鱼全部抓到。



“门口晒着雨靴,家里肯定有钱” 这个小偷的脑回路相当清奇 连偷十次,半毛钱也没偷到

丑丑香瓜(台州椒江区公安分局通讯员 王林生 葛培兴):常思盗谋财,哪有不被捉。

南无(本报记者 陈佳妮):哈,看来又有小偷落网了。

丑丑香瓜:在椒江生活的湖北籍男子王某,因盗窃他人财物坐过3次牢,可依然不思悔改。在新学了一手开锁技术后,他又重操旧业了。

南无:有这样的学习劲头,何必再走歪路呀!

丑丑香瓜:去年11月,王某刚从牢里出来时,也想改过自新的,但他没有一技之长,又好逸恶劳,便决定干回老本行。为了降低被抓的风险,王某特地从网上购买了技术开锁工具和说明书,还买来一些锁,窝在家里边看说明书,边研究开锁工具和技术。通过一番“勤学苦练”,王某终于掌握了一些开锁技巧。

南无:那去当个开锁匠也好啊,总算是自食其力。

丑丑香瓜:今年3月中旬,王某带着手套、手电筒和开锁工具,骑着自行车窜到椒江梁大爷家,利用新学会的开锁技术入室作案。之后,王某骑着自行车,差不多每隔2晚,就会半夜“光顾”一次梁大爷家。从3月13日作案以来,王某到梁家一共作案10次,其中成功入室3次,但都没有盗得任何有价值的财物。

南无:既然没偷到东西,王某为什么死盯梁家?

丑丑香瓜:说来好笑,王某之前在街头游荡寻找目标时,经过梁大爷家门口,看到那里晾晒着一双高筒雨靴。因为王某租住在菜场附近,看见菜场里卖海鲜的商户都穿这种雨靴,他就以为梁大爷家也是卖海鲜的。“海鲜老板家里一定很有钱”,他这样想着,所以频频上门。

南无:这脑回路,服气!

丑丑香瓜:后来,梁大爷报警了。民警通过梁大爷家里安装的监控摄像,很快锁定了王某。接着,又一次去梁大爷家“拜访”回来的王某,在红旗新村附近被椒江公安分局巡特警大队队员抓获。

南无:这个王某也是够“执着”的!

丑丑香瓜:据王某交代,他10次光顾梁家,3次进到屋里去,并不是因为他的开锁技术有多高明,而是因为刚开始梁家用老式门锁,并且没有反锁。之后梁家换了新锁,并且每晚都反锁,他就再也进不去了。

南无:哈哈,自学并没有“成才”!



十年前偷一样东西被抓了 十年后偷同一样东西又被抓了 是什么令他如此“情有独钟”?

顺哥(乐清磐石派出所通讯员 吴天顺):一个小偷,在同一个地方偷同一样东西,却2次栽在同一家派出所的民警手里,前后时间跨度为10年,你想,这是一种什么样的人生体验?

热带雨林(本报记者 金霖萍):信息量好大。

顺哥:17日,我们向检察院申请批捕这个小偷了。

热带雨林:快说说这个小偷的人生故事。

顺哥:前几天,我们接到王先生报警称,他的工地上有2条200米长的电缆线被盗。我们派出所副所长张政立即展开调查,调取了视频监控。在视频中,他发现半夜三更工地上出现了一个黑影,背着一捆沉重的电缆线穿梭在工地的小道上。经过综合研判,张政确认这个黑影正是曾经被打击处理过的贵州籍林某。

热带雨林:原来是“熟人”。

顺哥:林某是个惯偷,10年前也是因为盗窃电缆线被我们派出所民警抓

到过。

热带雨林:他对电缆线真是情有独钟啊。

顺哥:林某以为神不知鬼不觉,还精心策划了出逃路线,想不到第二天下午,他正准备出逃,刚走到出租房门口,就被民警一举拿下。

热带雨林:10年了,这人怎么就没长进呢!

顺哥:其实林某今年才33岁,本来正是立业的好年华,可他偏偏好赌成性,赚的还不够还赌债的,想想“做生不如做熟”,便又去偷电缆线了。



嫌疑人落网



“阿萍”“阿兰”傻傻分不清楚 “燕岚”也来凑热闹 其实是同一个女人在骗男人

Randy:(嵊泗法院通讯员 荣晓娜):亲,结婚有风险,相亲需谨慎啊!

啊 me:(本报记者 高敏):一听就有故事啊!

Randy:我跟你从头说起吧。有个广西妹子叫阿萍,小时候叫“阿兰”,2岁时便随改嫁母亲生活,跟继父姓改名“阿萍”。阿萍结过一次婚,但跟老公感情不好,2011年就离婚了。之后,她因为心情郁闷,就靠赌博发泄,结果越输越多。

啊 me:十赌九输,这是肯定的呀。

Randy:阿萍没钱还债,就想了个法子,用假身份证去相亲。

啊 me:相亲还能赚钱?

Randy:在当地,未婚女性只要相亲,不论成功与否,男方都会给一些红包的。为了多一个身份去相亲赚钱,阿萍还找到自己的亲生父亲,让父亲以补报往年出生人口为由,又办了一张以“阿兰”为名字的身份证。

啊 me:“阿萍”“阿兰”傻傻分不清楚。

Randy:2013年1月,阿萍带着“阿兰”的身份证件,来到山东,与阿光登记结婚,然后从介绍人处分得彩礼1.2万元。阿光本来想着娶个老婆好过年,结果阿萍拿了钱,春节前就找借口离开山东了。

啊 me:阿光人财两空。

Randy:被骗的男人可不止阿光一个。阿萍又花了几百块钱找人做

了张“燕岚”的假身份证,然后联系了同乡阿花一同去嵊泗,专挑当地的大龄男相亲。第一次相亲时,对方阿力看上了阿花,没看中阿萍,阿花就以“双燕”的假身份与阿力登记结婚。上午刚登记好,阿萍就代表阿花的娘家人,从阿力家收取礼金5万元。

啊 me:大龄单身男真是伤不起啊。

Randy:阿花结婚后留在了嵊泗,阿萍几日后便独自回老家。不到半月,阿萍又接到介绍人电话,说嵊泗这边还有男的要找老婆,让她过来相亲,于是她再次来到嵊泗,之后跟本地男阿伟登记结婚,骗得彩礼50000元。

啊 me:这门“生意”来钱倒是快。

Randy:当时阿萍脖子上长了颗脂肪瘤,阿伟家里人就带她去上海看病,阿萍叫上了“表妹”阿花陪同。在上海看病时,阿萍和阿花称要上厕所,趁机逃跑,从上海坐火车回到广西。

啊 me:她们的良心不会痛吗?

Randy:麻木了。骗来的钱除了日常开销,阿萍几乎全用来赌博。经查,阿萍先后7次骗取男方定金、彩礼钱,总计16万余元。案发后,阿萍在广西老家因诈骗罪被判刑,后来警方发现她在嵊泗也有作案,又把她押解回浙江。

啊 me:得知真相的男人们眼泪都要掉下来了。

Randy:我们法院对阿萍其中3起诈骗案进行审理,将前判决和漏罪数罪并罚,最终判处执行有期徒刑7年,并处罚金3万元。